
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітню програму «Педіатрія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти, яку розроблено у медичному 
інституті Сумського державного університету 

зі спеціальності 228 «Педіатрія», галузі знань 22 «Охорона здоров’я»

Постійна потреба у належній кількості кваліфікованих кадрів є головним 
завданням в сучасних умовах. Вони здатні ефективно вирішувати різноманітні 
виклики, пов'язані зі здоров'ям дітей, і це має прямий вплив на якість життя 
нашого молодого покоління, а також на попередження можливих медичних 
ускладнень. Готування компетентних медичних фахівців, які можуть долати 
важкості у сфері дитячої охорони здоров'я, є вкладом у майбутнє, де здорові 
діти є двигуном подальшого розвитку та процвітання нашої держави.

Сучасний прогресивний вищий навчальний заклад повинен здійснювати 
підготовку кваліфікованих кадрів з медицини, у тому числі за спеціалізацією 
«Педіатрія». Основною метою учбових закладів вищої освіти є науково- 
практична, теоретична та професійно спрямована підготовка 
висококваліфікованих фахівців, які повинні після закінчення навчання 
приступити до рішення практичних завдань у професійній діяльності. Тому 
підстави для розробки та застосування в роботі новітньої освітньої програми 
для студентів зі спеціалізації «Педіатрія» не викликають сумнівів.

Обсяг представленої на рецензування освітньої програми становить 360 
кредитів' ЄКТС. Нормативна частина програми становить 270 кредитів ЄКТС 
(75%). Обсяг вибіркової частини - 90 кредитів ЄКТС (25%). Що дозволить 
сформувати повний комплекс фахових компетентностей, необхідних для 
майбутньої професійної діяльності лікаря педіатра.

На циклах загальної та професійної підготовки студенти отримують 
практичні навички та фахові компетенції, що в подальшому забезпечать якісну 
діагностику і лікування захворювань дітей та підлітків, які є основним об’єктом 
професійної діяльності випускників зі спеціалізації «Педіатрія».

Практичну підготовку запропоновано здійснювати з використанням 
сучасних методів навчання під час практичних занять на клінічних кафедрах у 
ліжка хворого, а також у формі виробничої практики.

Набуті навички, після успішного навчання за запропонованою програмою, 
дозволять використовувати отримані знання в існуючій системі охорони 
здоров’я для оптимізації власної професійної діяльності та участі у вирішенні 
практичних завдань галузі. Програма передбачає індівідуальне вирішення 
здобувача отримати вільні (вибиркові) знання за їх потребою. Отримані 
компетентності дозволять випускникам після присвоєння кваліфікації 
«Магістр» за спеціальністю «Педіатрія» працевлаштовуватись у заклади 
охорони здоров'я для подальшої практичної діяльності.



За навчальним планом програми, випускники зі спеціальності «Педіатрія» 
будуть підготовлені до виконання наступних видів професійної діяльності: 
профілактичній, діагностичній, лікувальній, медико-просвітницькій, 
організаційно-управлінській, науково-дослідницькій, що задовольнить запити 
майбутніх роботодавців. Випускники також отримають soft-skills.

Отже, розроблену та запропоновану для впровадження освітню програму 
«Педіатрія» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 228 «Педіатрія» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» рекомендую 
до використання в освітньому процесі медичного інституту Сумського 
державного університету.
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